



姊妹花 跑社区

小范: 13506389427
小孔: 18766865808
QQ群: 111407690

社区共建
联系点

济南晚报·今日运河 我们在您身边 倾听您的新鲜事 感人事 为难事

吓人!楼外墙体屡次掉瓷砖

曾有居民被砸伤胳膊,曹西村村委称已整合材料上报



▲4楼一阳台的外墙瓷砖已经掉了
一半。本报记者 李岩松 摄

◆掉下的瓷砖就
落在车库门口,十
分危险。

本报济宁7月9日讯(记者 孔令茹) 外墙瓷砖屡次从高空坠落,曾有居民被砸伤胳膊。最近进入雨季,李营街道桃园社区的居民们又开始担心了,都不敢在室外多停留。村委称已整合材料上报,希望尽快解决。

8日,记者来到李营街道桃园社区,刚走进社区就听到居民在议论墙砖掉落的事。“整栋楼南北两面经常往下掉瓷砖,好几次险些砸到人,吓得我们都不敢在楼下停留。”7号楼业

主闫女士告诉记者,该小区2011年上房,上房后就出现过瓷砖掉落的情况,最近一段时间越来越频繁,弄得居民们人心惶惶。

记者看到,7号楼单元门附近堆积着不少掉下来的瓷砖,不少掉下来的瓷砖还和水泥连在一起。从楼下抬头往上看,朝南的阳台很多已经露出水泥的灰色,而朝北的空调平台也未能幸免,只剩下零星几片白色瓷砖。“之前有一家人在储藏

室门前的空地上吃饭,突然一大片瓷砖就落在附近,把这家人吓得不轻。”一位业主说,坠落的墙砖还曾砸伤过一位租户的胳膊,所幸都没有大碍。现在大家只敢在两栋楼中间的绿化带乘凉,不敢靠近楼体。

据了解,桃园社区是李营街道曹西村、中杨村、姜楼村三个村合并的回迁社区,其中有少量商品房,目前出现瓷砖掉落现象最严重的1-7号楼属于曹西村的范围。曹西村村委会

主任孟庆军告诉记者,该社区是由永基房产开发公司建设,村委就瓷砖掉落的问题联系该公司但未得到回复。

为了最大限度减少居民危险,曹西村村委在居民楼四角张贴了警示牌。“只能提醒居民多加注意,很担心会出现什么意外。”孟庆军说,对于墙砖坠落问题,村委目前已经整合了文字和图片材料,上报到街道及辖区指挥部,希望能够尽快解决。

悦 本周影讯——

《小时代4:灵魂尽头》
上映日期:7月9日
发行方式:2D
片长:116分钟
导演:郭敬明
主演:杨幂/郭采洁/郭碧婷

《西游记之大圣归来》
上映日期:7月10日
发行方式:3D
片长:89分钟
导演:田晓鹏
主演:张磊/林子杰/吴文伦

《栀子花开》
上映日期:7月10日
发行方式:2D
片长:107分钟
导演:何炅
主演:李易峰/张慧雯/蒋劲夫

《猪猪侠之终极决战》
上映日期:7月10日
发行方式:3D
片长:90分钟
导演:陆锦明/陆锦辉
主演:陆双/陈志荣/祖晴

本报记者 孟杰 整理

不忘初心,方得始终

新概念英语学校十周年庆典暨智博威教育集团成立

6月28日,济宁新概念英语学校十周年庆典在万达嘉华酒店成功开幕。在这个连空气中都洋溢着欢乐的日子,我们迎来了新概念英语学校十岁的生日。济宁新概念英语学校成立于2005年,从一个只有两位老师、14个学生的简陋课堂,到现在拥有阳光、绿地、新媒体、兴东、红星、公园、黑羊7所英语分校,以及凹凸个性化教育、小桔灯作文共9所分校的教育机构,成为在济宁首屈一指的教育品牌。

新概念英语学校用了十年。从2005到2015,这中间的历程充满了困难与艰辛,但更多的是荣誉与收获。“十”这个数字在中国,有着非同一般的意义,它既象征了历尽千辛的沉淀,也喻示着意气风发的新开始。

庆典开始,随着校长李波、刘云振给两头狮子点上眼睛后,为大家呈现一场别开生面的舞狮表演。狮子摇头摆尾,相互嬉戏,时而伏地翻滚,时而左右摇摆,惟妙惟肖,舞动助兴,精美的节目让现场观众大饱眼福,掌声不断。接着李波校长作了精美的开幕致辞,表达了对到场的各位嘉宾的支持和感谢,感谢他们十年来一如既往地对新概念的支持和信赖。并且做出了对家长和社会的承诺——在今后的日子里,做教育,我们百年如一,初心不改!

同时家长代表携真意切地表达了对新概念英语学校的感谢和对学校的祝福。整场庆典过程分为三部分:

昨天,今天,明天。分别用过去篇:《十年,感恩有你》、现在篇:《成长,梦起航》、未来篇:《未来,大有可为》三段视频向到场的嘉宾们展示了新概念的发展历程和未来的发展方向。

庆典现场热闹非凡,能歌善舞的新概念的老师和学生们纷纷为现场观众准备上演视听盛宴。

新概念英语学校校长为董院长发展十年的董雪梅老师颁发《杰出贡献奖》,同时为参加安迪广场的小演员们颁发《最佳团队奖》,为辅导老师颁发《最佳辅导老师奖》,为精选出的新概念形象代言人颁发《新概念英语形象代言人》,为小桔灯作文大赛获奖学员颁发《作文大赛奖》等奖项,正因为新概念人的辛勤付出,新概念英语学校才有了今天的成就,正因为家长与学生们的大力支持和信任,新概念英语学校才有了今天的收获与发展。新概念十年,感恩有您的陪伴!

新概念英语学校经历十年风雨奋斗与成长,迎来了绽放的时刻,成立了智博威教育集团。智博威教育集团的成立是一个新的起点,在董事长李波、总裁刘云振的带领下,智博威教育集团秉持“不忘初心”,坚持为家长提供最优质的教育品牌,为孩子提供最快乐的成长环境。

我们的教室变了,变得更加宽敞明亮了;我们的校区更多了,市区乃至黑羊的各个角落都搬到了智博威提供的课堂了;我们的课

形式更丰富了,从教室里的快乐课堂延伸到了安迪商场路演、“星星火炬”大赛等众多活动当中。但是无论学校如何发展变化,从来没有变的就是这份做好教育的初心。

自由、快乐、充实、多元化、全面发展是智博威教育即是是中国教育未来的发展方向,也是智博威教育集团一直所秉承的教育理念,更是孩子们向往、需要的教育模式。因此智博威教育集团全体员工基于教育工作者的职业追求,提出了“多元化,一站式”这种新的教育模式。智博威教育集团将从教育的根本出发,为孩子们提供更广阔的发展天地。从数字化、英语等文化课学习,到绘画、舞蹈、音乐等艺术培养,再到国学经典文化熏陶洗礼,结合学生心理教育与辅导,以及家庭教育公益讲座,让孩子们实现由应试考试到全方位提升综合素质的转变,让家长们由困惑于如何教育孩子,到轻松的面对孩子的教育问题。在教学方法上,我们的课堂将会是轻松、有趣、启发式的课堂,让孩子们在快乐中学到需要学的东西,发掘内心的去探索、去学习。

一切为了孩子,为了孩子的一切,学生永远是智博威教育集团的立足之本。智博威教育集团新概念英语学校希望能和家长以及社会上更多的朋友们携手共济,携手并肩,共同为我们所热爱的教育事业贡献一份力量。

